OTtnpaBsutenb: MNMpoHuH ApTtem PomaHoBuy A.Pronin@rkn.gov.ru &
Tema: RE: CMPABKA!!
[ata: 25 despana 2022 r. B 08:06
Komy: [érteB BaneHtuH Hukonaesny v.degtev@int.grfc.ru
Konua: BepsuHoB CtaHncnas AHgpeeBuy s.bervinov@int.grfc.ru, HOwenko Onbra AnekcangposHa o.yuschenko@int.grfc.ru

Jlep>uch Ko3bIpb B pykase?)

C ysaowcenuem,
Ilponun Apmem
Ten. 8 (499) 550-80-02 (77705)

From: [JérreB BaneHTMH Hukonaesny [mailto:v.degtev@int.grfc.ru]
Sent: Friday, February 25, 2022 9:06 AM

To: MpoHnH AptemM PomaHoBMY

Cc: bepenHoB CtaHucnas AHgpeesny; tOweHko Onbra AnekcaHapoBHa
Subject: RE: CIPABKA!!!!

Ha ciyuait oco6oit He06XOAUMOCTH — €CTb.

From: [Tponun Aprem PomanoBuy [mailto: A.Pronin@rkn.gov.ru]

Sent: Friday, February 25,2022 9:04 AM

To: IOwenko Onbra AnekcanyipoBHa <o.yuschenko@int.grfc.ru>

Cec: [I¢rres Banentnn Hukonaesuu <v.degtev@int.grfc.ru>; bepsunos Cranucnas AuipeeBuy
<s.bervinov@int.grfc.ru>

Subject: RE: CIIPABKA!!!!

31 vaaneHa 9acTHYHO.

Nurepecnas popmyamposka) [lonydaercs, 4yTo ocHOBaHUE JI71s1 OJIOKUPOBKU €CTh?

C ysaoicenuenm,
Ilponun Apmem
Ten. 8 (499) 550-80-02 (77705)

From: HOweHko Onbra AnekcaHapoBHa [mailto:o.yuschenko@int.grfc.ru]

Sent: Friday, February 25, 2022 8:54 AM

To: bepsuHoB CTaHncnas AHOpeeBny

Cc: PacnyTbko AMUTpuit AnekcaHapoBud; MpoHuH ApteM PoMaHoBuY; [érteB BaneHTuH
Hukonaesuy; O3epoB Bnagucnae AnekcaHaposud; Kynaes Anekcelt Hukonaesmy; Tennoyxos
Apkaauii KoHcTaHTuMHOBMY; LLlampaii Muxann AnekcaHaposuy; KopeHeBa TaTbsiHa
KoHcTaHTuHOBHa; lMNonsikoBa MHHa CepreesHa; Xam3uH Pyctam AnbbepTtoBud; PoanH Uropb
BnagumnpoBuy; 276-fz

Subject: RE: CIIPABKA!!!!

https://www.dw.com/ - B EP He BHOCHIICS

http://www.bbc.com/russian - pecypc EP He BHOCHIICS, BHOCKIIACh CTaHHIIA caiiTa
http://www.bbc.co.uk/russian (peaupekt Ha https://www.bbc.com/russian), B HACTOSIIIHIA
MoMmeHT 3U ynajeHa 4acTH4HO.

C ysaxcenuem,
FOwenko Oavea
JIP3U
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From: bepsuHoB CtaHucnas AHgpeesny

Sent: Friday, February 25, 2022 8:13 AM

To: KynaeB Anekcet Hukonaeswmy; tOweHko Onbra AnekcaHapoBHa; TennoyxoB Apkaaui
KoHcTaHTuHOBMY; LLampait Muxann AnekcaHapoBud; KopeHeBa TaTbsiHa KOHCTaHTMHOBHa;
Monsikosa NHHa CepreesHa; Xam3uH Pyctam Anbbeptosuy; PoanH Urope Bnagnmuposud; 276-z
Cc: PacnyTbko AMuTpuin AnekcaHaposud; NMpoHuH ApteM PomaHoBuY; JérteB BaneHTuH
Hukonaesuy; O3epos Bragncnas AnekcaHaposuy

Subject: FW: CMNPABKA!!!

Komnneru, nobpoe ytpo.
[Tpomry npemocTaBuTh HHGOPMAIIMIO TT0 CBOMM HAIPaBIICHUSIM.

From: IIponnn Aprem PomanoBuy [mailto: A .Pronin@rkn.gov.ru]
Sent: Friday, February 25,2022 8:09 AM

To: bepsunos Cranucnas Anjpeesny <s.bervinov@int.grfc.ru>
Subject: FW: CIIPABKA!!!!

[Ipomy co6paTh naopMauuto u HanpaBuTh B EJIT°

C ysaoicenuem,
Ilponun Apmem
Ten. 8 (499) 550-80-02 (77705)

From: Cneuuvanuct 7

Sent: Friday, February 25, 2022 12:22 AM

To: 398-93; TennoyxoB Apkaauii KoHcTaHTHOBMY; O3epoB Bnaaucnae AnekcaHaposud; Kynaes
Anekceint Hukonaesuy

Cc: WvpwoB AHapeit Muxarinosud; KopmunbueB CTaHUCnaB AHaTosbeBuY; PacnyTbko AMUTpUiA
AnekcaHaposud; MpoHnH Aptem PomaHoBMY; v.degtev@int.grfc.ru

Subject: Re: CIPABKA!!!

Konnern, B coorBerctBuu ¢ 3agadeii I[A PKH HeoOxommmo K
00:45 25.02.2022 npenoctaBuTh HHPOPMALMIO O  BO3MOXKHOCTHU
OTPAaHUYCHHUS  JIOCTYNa/MPUMEHEHHS]  MHOTO  PETrYJIUpOBaHUSA K
pecypcam https://www.dw.com/ u http://www.bbc.com/russian

C yBaxeHHeM,
EAI B chepe CMK OI'VIT "T'PULL"

3U vganena gacTu9HO.
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